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１ 次の計算をしなさい。 

① 6𝑎 + 𝑎      ② 2𝑥 − 10𝑥        ③ 0.1𝑎 − 1.2𝑎       ④ xx
5
3

5
  

 

 

 

⑤ 7𝑦 − 3 + 5𝑦    ⑥ 8257  mm    ⑦ 13964  aa    ⑧ 
23

2
6

xx
  

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。 

① 3𝑥 + (4𝑥 + 2)         ② 𝑎 + (7 − 2𝑎)        ③  10362  aa  

 

 

 

 

④ (7𝑎 − 4) + (7 − 5𝑎)       ⑤    686  mm      ⑥    1594  yy  

 

 

 

 

 

３ 次の計算をしなさい。 

①    aa 2758        ②    1345  xx     ③    yy 6276   

 

 

 

 

 

４ 次の２つの式の和と、左の式から右の式をひいた差を求めなさい。 

−6𝑥 − 2， 33  x  

 

 

 

 

和              差          

文字の式（加法・減法②） 

*ha 5こ ー 3x

m= ae*=
= 一万 × 8c t ;
= 一引 x t 5

= 7E t 2 = 一 at 7 = 5 x . 4

= 2 a × 3 = 9m = 一 Y 十 8

= 一 /Oa 一 2
= 5ct 4 t 3 x1 = 一 6 y 7 = 2 t 6 y

= 8 x t 3 = 一 9

一

× (3 xt 33627
ー( ( 3xt 3 )6 x2 )

=
一 6 ( 2 ± 3 っc 一 3

ー 9xt 1
ー 3 x 一 5


